

## Tisztelt Lakosság!

Az elmúlt napok eseményeire tekintettel Nyírmeggyes Község Önkormányzata a megelőzés érdekében az alábbiakban kéri az együttműködésüket:

Mindenki számára ismeretes, hogy 2020. március 16. napjától a Kormány elrendelte az iskolák bezárását, s távoktatás indítását kezdeményezte. A Kormány rendelete alapján az óvoda elhelyezkedése szerinti települési önkormányzat polgármestere az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhet el.

**Településünkön 2020. március 16. napjától rendkívüli szünet került elrendelésre Nyírmeggyes település óvodai ellátást végző intézményében.** Az óvodai ügyekben felmerült kérdésekkel kapcsolatban keressék Szarkáné Sarka Enikő Intézményvezetőt, az alábbi elérhetőségen!

A rendkívüli szünet ideje alatt mindenképpen törekedni kell arra, hogy mindenki saját maga meg tudja oldani az étkeztetés biztosítását.

Amennyiben az semmiképpen nem megoldható, az étkeztetés igénylésével kapcsolatosan az alábbi elérhetőségeken érdeklődhetnek:

**Szarkáné Sarka Enikő (Intézményvezető): 06 30/948-2921**

**Budaházi Józsefné (Élelmezésvezető): 06 30/477-1457**

Fordítsanak fokozott figyelmet időseinkre, és egyúttal **kérjük az időseket saját egészségük érdekében ne hagyják el otthonaikat**, legyenek óvatosak! Szükség esetén forduljanak családjukhoz, illetve a házi gondozókkal tartsák a kapcsolatot!

Az orvosi rendelőben történő személyes megjelenés előtt mindenki kérjen időpontot az alábbi elérhetőségen, továbbá fokozottan figyeljenek arra, hogy az orvosi rendelő várótermében ne várakozzon 2 betegnél több, e létszám felett kint történjen a várakozás.

**Orvosi rendelő elérhetősége: 06 44/409-851; 06 30/260-1581**

Kérjük, hogy a családsegítőnél történő személyes megjelenés előtt telefonon egyeztessenek a családsegítővel!

**Filepné Anita családsegítő elérhetősége: 06 20/559-0292**

Szociális ügyekben a polgármesteri hivatal szociális ügyintézőjéhez is fordulhatnak:

**Polgármesteri Hivatal elérhetősége: 06 44/409-750**

Fontos a helyzet higgadt és felelősségteljes kezelése, így a személyi higiénia, a kézmosás fontossága és különösen kerülendő az érintkezés lázas betegekkel vagy olyan hozzátartozókkal, akik fertőzött területről érkeztek.

**Kérjük a külföldről hazaérkezetteket (kamionosok, külföldön dolgozók stb.), hogy hazaértüket követően keressék fel házi orvosukat, akik a további teendőkről tájékoztatást nyújtanak, továbbá kérjük, hogy ne hagyják el lakóhelyüket!**

**A saját, illetve mások egészségének megőrzése érdekében kérjük a Lakosság együttműködését, s kérjük a fentiek betartását!**

Nyírmeggyes, 2020. március 16.

  
Szőkéné Vadon Edit  
polgármester

